ZÁPIS

z 26. zasedání zastupitelstva obce

Podhorní Újezd a Vojice

(dále jen „zastupitelstvo obce“ nebo „ZO“)

konaného dne 31.srpna 2009
Přítomni : ing. Josef Chudoba, Miloš Adam, Bořek Novotný, Renata Čečetková, Boris Ulrych, Jaromír Chudoba, Ludvík Řezníček, Zdeněk Ulrich, a dále hosté
Omluveni : ing.Helena Konopáčová
Program zasedání :

1/
Obsazení bytu čp. 92 v Podhorním Újezdě
2/
Smlouva o poskytnutí dotace na VP
3/
Příspěvek Mikroregionu Podchlumí
4/
Inspekční zpráva o ZŠ a MŠ ve Vojicích
5/
Ostatní

a) Rozpočtové opatření č. 3
b) Poplatky za odpad pro invalidy - snížení
c) Převod trafostanice ve Vojicích č.071 dle evidence ČEZ
Navržený program jednání zastupitelstva obce byl všemi přítomnými členy ZO schválen.

Na návrh starosty obce byla všemi členy ZO schválena zapisovatelkou tohoto zasedání M.Novotná.

Na úvod starosta obce seznámil přítomné s plněním úkolů z minulých zasedání ZO, pokud nejsou samostatnými body dnešního zasedání.
a) Starosta obce informoval ZO o podepsaných kupních smlouvách na odkoupení podílů na pozemcích ve Vojicích od pěti fyzických osob.
b) Starosta obce informoval ZO o podaném odvolání ke Krajskému soudu v Hradci Králové firmou JANZA Liberec spol.s r.o. ve věci obcí reklamovaných vad vodní nádrže v Podhorním Újezdě.

1/ Obsazení bytu čp. 92 v Podhorním Újezdě
Starosta obce předložil ZO 2 žádosti o přidělení bytu v Podhorním Újezdě čp. 92. Zastupitelé všemi hlasy rozhodli pro tajné hlasování, kdy každý zastupitel určí své pořadí zájemců o byt. Byt získá zájemce s nejnižším počtem bodů.

Výsledek hlasování:

Zítko Martin, Podhorní Újezd 71

8 bodů
Čečetka Jaroslav, Vojice 76


13 bodů

Byt 1+1 v čp. 92 v Podhorním Újezdě byl přidělen od 1.9.2009 do 31.12.2013 Martinu Zítkovi.

2/ Smlouva o poskytnutí dotace na VP
Starosta obce informoval ZO o Dodatku č. HK/0103/D1 Smlouvy o poskytnutí dotace k projektu „Regenerace veřejných prostranství a rozšíření občanské vybavenosti v obci Podhorní  Újezd a Vojice“, který je vedený v ROP NUTS II Severovýchod pod registračním číslem CZ.1.13/2.3.00/02.00103. Dodatek spočívá v přesunu finančních prostředků, získaných z nižších částek z veřejných zakázek, do rezerv pro jejich další možné použití. Tento dodatek je přílohou č. 1 tohoto zápisu a zastupitelé ho všemi hlasy schvalují.
3/ Příspěvek Mikroregionu Podchlumí
Starosta obce předložil ZO návrh na poskytnutí příspěvku občanskému sdružení MAS Podchlumí  ve výši 11.000,- Kč jako spoluúčast na pořízení venkovního mobilního podia se zastřešením včetně parketu a prodejních stánků ve smyslu zápisu ze zasedání Valné hromady MAS Podchlumí o.s. ze dne 21.8.2009, který je přílohou č. 3 tohoto zápisu. Na předfinancování výše uvedeného majetku je vyjednán úvěr, jehož zajištění poskytne město Hořice. Zatím je přihlášeno 18 spolupodílníků. Zastupitelé všemi hlasy rozhodli, že se obec nebude podílet na pořízení tohoto majetku.
4/ Inspekční zpráva o ZŠ a MŠ ve Vojicích
a) Starosta obce seznámil ZO s obsahem inspekční zprávy č.j. ČŠI-295/09-09 České školní inspekce o provedení inspekční činnosti v Základní a Mateřské škole, Podhorní Újezd a Vojice, uskutečněné ve dnech 22.5. až 27.5.2009, která je přílohou č. 2 tohoto zápisu. Celkové hodnocení školy je velmi příznivé. ZO bere výše uvedenou inspekční zprávu na vědomí.

 5/ Ostatní

a) Starosta obce informoval ZO o přijetí finančních prostředků za uhrazené způsobilé výdaje v rámci projektu „Regenerace veřejných prostranství a rozšíření občanské vybavenosti v obci Podhorní Újezd a Vojice“ ve výši 3.006.505,00 Kč a o přijetí finančních prostředků pro zabezpečení provozu kontaktních míst veřejné správy Czech POINT – EU ve výši 58.259,00 Kč. Úprava rozpočtu bude provedena rozpočtovým opatřením č. 3 a ZO ho všemi hlasy schvaluje.
b) Starosta obce seznámil ZO se žádostí p. Jaroslavy Sálové, bytem Vojice 152 o snížení poplatku za komunální odpad na polovinu z důvodu přiznání invalidního důchodu po dlouhodobé nemoci. Rozšíření úlev a osvobození poplatků na poloviční částku pro invalidní občany obce by spočívalo v provedení změny vyhlášky č. 4/2003 o Poplatku za provoz sběru, přepravy a odstraňování komunálních odpadů. ZO všemi hlasy zamítá provedení změny výše uvedené vyhlášky a tudíž všemi hlasy zamítá žádost p. Jaroslavy Sálové.  

c) Starosta obce informoval ZO o žádosti společnosti ČEZ Distribuce, a.s., Teplická 874/8, 40502 Děčín, IČ: 27232425 o prodej transformační stanice na elektřinu na pozemku p.č. 64/4 v k.ú. Vojice za cenu stanovenou dle znaleckého posudku č. 017/09 ve výši 116.340,- Kč. ZO všemi hlasy schvaluje výše uvedený prodej transformační stanice.  
USNESENÍ

z 26. zasedání zastupitelstva obce
Podhorní Újezd a Vojice

konaného dne 31.srpna 2009

1/ Zastupitelstvo obce schvaluje :

· č.j. 1/26/2009: Uzavření nájemní smlouvy na pronájem bytu 1 + 1 v Podhorním Újezdě č.p.92 s panem Martinem Zítkem, bytem Podhorní Újezd 71, 507 54, na dobu určitou od 1.9.2009 do 31.12.2013, a pověřuje starostu obce Miloše Adama podpisem této smlouvy.

· č.j. 2/26/2009: Dodatek č. HK/0103/D1 Smlouvy o poskytnutí dotace k projektu „Regenerace veřejných prostranství a rozšíření občanské vybavenosti v obci Podhorní Újezd a Vojice“, který je vedený v ROP NUTS II Severovýchod pod registračním číslem CZ.1.13/2.3.00/02.00103, spočívající v přesunu finančních prostředků, získaných z nižších částek z veřejných zakázek, do rezerv pro jejich další možné použití. Tento dodatek je přílohou č.1 tohoto zápisu.

· č.j. 5a/26/2009: Rozpočtové opatření č.3 spočívající v přijetí finančních prostředků za uhrazené způsobilé výdaje v rámci projektu „Regenerace veřejných prostranství a rozšíření občanské vybavenosti v obci Podhorní Újezd a Vojice“ ve výši 3.006.505,00 Kč a v přijetí finančních prostředků pro zabezpečení provozu kontaktních míst veřejné správy Czech POINT – EU ve výši 58.259,00 Kč.

· č.j. 5c/26/2009: Prodej transformační stanice na elektřinu na pozemku p.č 64/4 v k.ú.Vojice s cenou stanovenou dle znaleckého posudku č.017/09 ve výši 116.340,-Kč na společnosti ČEZ Distribuce, a.s., Teplická 874/8, 40502 Děčín, IČ: 27232425, za cenu stanovenou shora uvedeným znaleckým posudkem. 

2/ Zastupitelstvo obce bere na vědomí :
· č.j. 4/26/2009: Inspekční zprávu č.j. ČŠI-295/09-09 České školní inspekce o provedení inspekční činnosti v Základní škole a Mateřské škole, Podhorní Újezd a Vojice, uskutečněné ve dnech 22.5. až 27.5.2009, která je přílohou č.2 tohoto zápisu.
3/ Zastupitelstvo obce zamítá :
· č.j. 3/26/2009: Poskytnutí příspěvku občanskému sdružení MAS Podchlumí ve výši 11.000,00 Kč jako spoluúčast na pořízení venkovního mobilního podia se zastřešením včetně parketu a prodejních stánků ve smyslu zápisu ze zasedání Valné hromady MAS Podchlumí o.s. ze dne 21.8.2009, který je přílohou č.3 tohoto zápisu.

· č.j. 5b/26/2009: Provedení změny vyhlášky č. 4/2003 o Poplatku za provoz sběru, přepravy a odstraňování komunálních odpadů, spočívající v rozšíření úlev a osvobození na poloviční částku pro invalidní občany obce.

V Podhorním Újezdě a Vojicích, 31.8.2009


Zapsala :
 M.Novotná

Miloš Adam, starosta obce

Ověřili :

Ing. Josef Chudoba



Zdeněk Ulrich

