ZÁPIS

z 31. zasedání zastupitelstva obce

Podhorní Újezd a Vojice

(dále jen „zastupitelstvo obce“ nebo „ZO“)

konaného dne 10.června 2010
Přítomni : ing. Josef Chudoba, Miloš Adam, ing. Helena Konopáčová, Bořek Novotný, Jaromír Chudoba, Ludvík Řezníček, Zdeněk Ulrich, Boris Ulrych a dále hosté
Omluveni : Renata Čečetková
Program zasedání :

1/
Závěrečný účet obce za rok 2009
2/
Ukončení Fondu rozvoje bydlení
3/
Informace z Mikroregionu Podchlumí
4/
Možnosti investic obce v roce 2010

5/
Ostatní :

a) Okresní soud k vodní nádrži v Podhorním Újezdě
b) ZŠ a MŠ Vojice – žádost o finanční příspěvek
c) Program obnovy venkova-dotace na schody u M.J.Husa
d) Správce sportovního areálu v Podhorním Újezdě
Navržený program jednání zastupitelstva obce byl všemi přítomnými členy ZO schválen.

Na návrh starosty obce byla všemi členy ZO schválena zapisovatelkou tohoto zasedání M.Novotná.

Na úvod starosta obce seznámil přítomné s plněním úkolů z minulých zasedání ZO, pokud nejsou samostatnými body dnešního zasedání.
a) Starosta obce informoval ZO o předané žádosti na obec s rozšířenou působností  v Hořicích na zajištění přístupu k elektronické spisové službě a negarantovanému datovému úložišti. 
b) Starosta obce informoval ZO o zveřejnění nabídky kurzu pro seniory „Senioři komunikují“, který se bude konat na místním obecním úřadě ve dnech od 30.8.2010 do 2.9.2010.
c) Starosta obce informoval ZO o proplacené 3.žádosti o platbu projektu veřejných prostranství. Z přijatých finančních prostředků se splatil krátkodobý úvěr u České spořitelny a.s. Dále starosta obce podal ZO informaci o připravované 4. žádosti o platbu.
1/ Závěrečný účet obce za rok 2009
Starosta obce  předložil zastupitelům závěrečný účet obce za rok 2009, kde jednotlivé položky vysvětlil, a zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2009, které provedli pracovníci Krajského úřadu Královéhradeckého kraje, oddělení kontroly obcí dne 8.4.2010. Výše uvedený závěrečný účet ZO jednomyslně schválilo bez výhrad a je přílohou č. 1 tohoto zápisu.
2/ Ukončení Fondu rozvoje bydlení 
Starosta obce informoval ZO o stavu půjčených finančních prostředků na opravu a modernizaci bytového fondu. Celkem bylo podepsáno 12 smluv na půjčení výše uvedených prostředků. Na účet Státního fondu rozvoje bydlení musí obec v roce 2010 vrátit zbývajících 400 tisíc. ZO všemi hlasy schvaluje uhrazení výše uvedených finančních prostředků a převedení zůstatků na účtech u ČSOB, a.s. na základní běžný účet obce a jejich zapojení do rozpočtu obce bez sledování využití jejich účelovosti a zrušení běžných účtů u ČSOB, a.s., které byly založeny pro účely výše uvedeného fondu. 
3/ Informace z Mikroregionu Podchlumí
Starosta obce informoval ZO o konání shromáždění zástupců obcí Mikroregionu Podchlumí dne 9.6.2010 v Butovsi. Byl zde schválen závěrečný účet mikroregionu za rok 2009 bez výhrad a podána informace o průběhu a stavu připravované publikace o pískovcových památkách mikroregionu. ZO bere tuto informaci na vědomí.
4/ Možnosti investic obce v roce 2010
a) Starosta obce předložil ZO návrh možných investic obce v roce 2010, které spočívají v použití části proplacené 3.žádosti o platbu projektu „Regenerace veřejných prostranství a rozšíření občanské vybavenosti v obci Podhorní Újezd a Vojice“. ZO navrhuje upravit rozpočet obce o níže uvedené akce a částky a to: opravu místních komunikací na osmi úsecích obce v částce 1.503.500,- Kč, opravu schodů u sochy M.J.Husa ve Vojicích v částce 87.000,- Kč, rekonstrukci chodníku na Brdíku v Podhorním Újezdě v částce 120.000,- Kč, příspěvek na mzdu družinářce v ZŠ ve Vojicích v částce 38.000,- Kč, uniformy a technické vybavení pro SDH Vojice v částce 43.000,- Kč, vypracování auditu projektu  veřejných prostranství v částce 20.000,- Kč, výměnu linolea v MŠ Vojice v částce 30.000,- Kč. Takto výše uvedené návrhy využití přijatých financí ZO všemi hlasy schvaluje. Dále ZO řešilo havarijní stav multikáry. Pro opravu stávající multikáry M25 hlasovalo 7 členů zastupitelstva. 1 hlas byl proti. Úprava rozpočtu bude provedena rozpočtovým opatřením č. 1, které je přílohou č. 2 tohoto usnesení. 
b) ZO navrhuje provedení oprav osmi úseků místních komunikací s použitím technologie obálenou živičnou směsí na dvou úsecích a na šesti s penetrační výspravou a živičným nátěrem s dvojitým posypem. Pro realizaci výše uvedených oprav je nutné zadat veřejnou zakázku a jmenovat hodnotící komisi na tuto veřejnou zakázku. Hodnotící komisi ve složení Zdeněk Ulrich, Boris Ulrych, Jaromír Chudoba, Miloš Adam, všichni členové ZO, Jan Přibyl – autorizovaný projektant, s náhradníky v pořadí Ing. Josef Chudoba, Ludvík Řezníček, Ing. Helena Konopáčová, Renata Čečetková, všichni členové ZO, ZO všemi hlasy schvaluje. Dále ZO navrhuje obeslat výzvou k podání nabídek na tuto zakázku na společnosti COLAS CZ, a.s.,pobočka Hradec Králové, M – SILNICE a.s. Hradec Králové, REKOM Nový Bydžov, a.s., Silnice Jičín a.s. a REPARE TRUTNOV s.r.o. Takto navržené obeslání výše uvedených  společností ZO všemi hlasy schvaluje a ukládá starostovi obce zajistit všechny nezbytné součásti a postupy dle zákona č. 137/2006 Sb.   

c) Starosta obce připomenul práce spojené se zimní údržbou místních komunikací a nutnost řešení vybavení zimní technikou. Předložil tedy ZO nabídku firmy Auto SAS s.r.o. na repasovaný závěsný sypač s pásovým dopravníkem v částce 96.000,- Kč a firmy KOBIT spol.s r.o. na nový závěsný sypač v základní ceně 120.000,- Kč včetně DPH. ZO ukládá starostovi obce upřesnit detaily nabídky společnosti KOBIT spol.s r.o. Jičín na dodávku sypače pro zimní údržbu komunikací jako nástavbu na multikáru M25 v termínu do konce roku 2010. Poté se k projednání ZO vrátí.
4/ Ostatní
a) Starosta obce informoval ZO o jednání Okresního soudu v Jičíně dne 8.6.2010 ve věci soudního řízení ohledně vodní nádrže v Podhorním Újezdě a o jednání s firmou JANOUŠEK IS, spol. s r.o. Skutečnost je taková, že žalovaná výše uvedená strana podala dovolání k Nejvyššímu soudu ČR. 
b) Starosta obce předložil ZO žádost ředitelky školy Mgr.Jenčovské o příspěvek na mzdu družinářky ZŠ p.Holcové ve výši 38.115,- Kč. Mgr.Jenčovská byla jednání přítomná a žádost o příspěvek zdůvodnila. ZO navrhuje dodatečné předložení podrobnějších mzdových podkladů do 31.7.2010. Na dalším zasedání se k projednání zastupitelé vrátí.

c) Starosta obce předložil ZO Smlouvu s Královéhradeckým krajem č. POV2010/101/Ho v rámci Programu obnovy venkova na akci „Oprava pískovcových schodů a výsadba nové zeleně u sochy M.J.Husa ve Vojicích“. Takto předloženou smlouvu ZO všemi hlasy schvaluje a pověřuje starostu obce podpisem této smlouvy.

 Dále starosta obce předložil ZO dvě nabídky na dodavatele výše uvedené akce. Nabídku Jiřího Soukupa z Ostroměře s rozpočtem 131.934,- Kč bez dodávky zeleně. Při připočítání předpokládáné kalkulace za zeleň 26.880,- Kč jeho rozpočet činí 158.814,- Kč a nabídku Rudolfa Huti z Mlázovic s kompletním rozpočtem včetně dodání zeleně ve výši 149.450,- Kč. ZO všemi hlasy schvaluje dodavatelem výše uvedené stavby pana Rudolfa Huťu z Mlázovic, IČO 12951208 s cenovou nabídkou ve výši 149.450,- Kč včetně DPH.

d) Starosta obce informoval ZO o dlouhodobém onemocnění správce areálu p.Fikkera.  Je nutné zajistit personální obsazení pracovníka údržby obce. ZO ukládá starostovi obce provést potřebné kroky k řešení tohoto stavu.
USNESENÍ

z 31. zasedání zastupitelstva obce
Podhorní Újezd a Vojice

konaného dne 10.června 2010
1/ Zastupitelstvo obce schvaluje :

· č.j. 1/31/2010: Závěrečný účet obce za rok 2009 bez výhrad dle přílohy č.1 tohoto zápisu.
· č.j. 2/31/2010: Uhrazení zapůjčených finančních prostředků na opravu a modernizaci bytového fondu ve výši 400 tisíc Kč na účet Státního fondu rozvoje bydlení, převod peněžních zůstatků na účtech u ČSOB, a.s. na základní běžný účet obce a jejich zapojení do rozpočtu obce bez sledování využití jejich účelovosti a zrušení běžných účtů u ČSOB, a.s. založených pro účely výše uvedeného fondu.
· č.j. 4a/31/2010: Rozpočtové opatření č.1 spočívající v použití části proplacené 3.žádosti o platbu projektu „Regenerace veřejných prostranství a rozšíření občanské vybavenosti v obci Podhorní Újezd a Vojice“ na výdaje spojené s opravou místních komunikací na osmi úsecích v obci, dále na opravu schodů u sochy M.J.Husa ve Vojicích, rekonstrukci chodníku na Brdíku v Podhorním Újezdě, příspěvek na mzdu družinářce v ZŠ ve Vojicích, SDH ve Vojicích na uniformy a technické vybavení, na vypracování auditu projektu uvedeného v tomto bodě usnesení, výměnu linolea v MŠ ve Vojicích a opravu multikáry M25, které je přílohou č.2 tohoto usnesení.
· č.j. 4b/31/2010: Zadání veřejné zakázky spočívající v provedení oprav a rekonstrukcí osmi úseků místních komunikací  s použitím  technologie  obálenou živičnou směsí na dvou úsecích a na šesti úsecích s penetrační výspravou a živičným nátěrem s dvojitým posypem, jmenuje hodnotící komisi na tuto veřejnou zakázku ve složení Zdeněk Ulrich, Boris Ulrych, Jaromír Chudoba, Miloš Adam, všichni členové ZO, Jan Přibyl – autorizovaný projektant,  s náhradníky v pořadí Ing. Josef Chudoba, Ludvík Řezníček, Ing. Helena Konopáčová, Renata Čečetková, všichni členové ZO, schvaluje zaslání výzvy k podání nabídek na tuto zakázku na společnosti COLAS CZ, a.s., pobočka Hradec Králové, M – SILNICE a.s. Hradec Králové, REKOM Nový Bydžov, a.s., Silnice Jičín a.s. a REPARE TRUTNOV s.r.o., a ukládá starostovi obce p.Miloši Adamovi zajistit všechny nezbytné součásti  a postupy dle zákona č. 137/2006 Sb. pro její úspěšný průběh.
· č.j. 5c/31/2010: Smlouvu s Královéhradeckým krajem č. POV2010/101/Ho  v rámci Programu obnovy venkova na akci „Oprava pískovcových schodů a výsadba nové zeleně u sochy M.J.Husa ve Vojicích“, pověřuje starostu obce p.Miloše Adama podpisem této smlouvy a schvaluje dodavatelem této stavby pana Rudolfa Huťu z Mlázovic, IČO 12951208, s cenovou nabídkou ve výši 149 450,- Kč vč. DPH.
2/ Zastupitelstvo obce bere na vědomí :
· č.j. 3/31/2010: Informaci starosty obce o shromáždění zástupců obcí Mikroregionu Podchlumí dne 9.6.2010 v Butovsi, kde byl schválen závěrečný účet mikroregionu za rok 2009 bez výhrad a podána informace o průběhu a stavu publikace o pískovcových památkách mikroregionu.
· č.j. 5a/31/2010: Informaci starosty obce o skutečnosti, kdy ve věci soudního řízení ohledně vodní nádrže v Podhorním Újezdě podala žalovaná strana JANOUŠEK IS, spol. s r.o. dovolání k Nejvyššímu soudu ČR.
· č.j. 5d/30/2010: Informaci starosty obce o nutnosti zajištění personálního obsazení pracovníka údržby obce vzhledem k dlouhodobému onemocnění správce areálu a ukládá mu provést potřebné kroky k řešení tohoto stavu.
3/ Zastupitelstvo obce ukládá :
· č.j. 4c/31/2010: Starostovi obce upřesnit detaily nabídky společnosti KOBIT spol. s r.o. Jičín na dodávku sypače pro zimní údržbu komunikací jako nástavbu na multikáru M25 v termínu do konce roku 2010.

V Podhorním Újezdě a Vojicích, 10.6.2010


Zapsala :
 M.Novotná

Miloš Adam, starosta obce

Ověřili :

Ing. Josef Chudoba



Zdeněk Ulrich
