ZÁPIS

z 10. zasedání zastupitelstva obce

Podhorní Újezd a Vojice

(dále jen „zastupitelstvo obce“ nebo „ZO“)

konaného dne 30.3.2012
Přítomni : ing. Josef Chudoba, Jaromír Chudoba, Bořek Novotný, Boris Ulrych,  Zdeněk Ulrich, Renata Čečetková, Marek Šorm a dále hosté

Program zasedání :

1/
Odkoupení vlastnických podílů pozemků
2/
Převod hasičské zbrojnice v Podhorním Újezdě
3/
Ostatní
a) Jmenování člena do výběrové komise na místo ředitele ZŠ
b) Změna trasy školního autobusu
c) Informace o výsledku jednání soudu ohledně vodní nádrže
d) Zatrubnění stoky na zahradě Šepsových
e) Zřízení věcného břemene – Vl. Bílek, Vojice
f) Pracovní místo na údržbáře obce
g) Plán kulturních akcí v obci
Navržený program jednání zastupitelstva obce byl všemi přítomnými členy ZO schválen.

Na návrh starosty obce byla všemi členy ZO schválena zapisovatelkou tohoto zasedání M.Novotná.

Na úvod starosta obce seznámil přítomné s plněním úkolů z minulých zasedání ZO, pokud nejsou samostatnými body dnešního zasedání.

a) Starosta obce informoval ZO o předání návrhu na zatrubnění otevřeného příkopu na tzv. Pařikáči paní Lukáškové na SÚS Hořice.
b) Starosta obce informoval o konzultaci chystané vyhlášky na zákaz provozování VHP v obci u Mgr. Karpovičové na Městském úřadu v Hořicích.

1/ Odkoupení vlastnických podílů pozemků
Starosta obce předložil ZO návrh na odkoupení vlastnických podílů 2/160 pozemků od p. Strakové. Navrhovaná částka za 1 m2 je stejná jako u odkoupení vlastnických podílů pozemků od bratrů Koníčkových a to 100,- Kč / 1 m2. Takto předložený návrh na odkoupení výše uvedených podílů pozemků ZO všemi hlasy schvaluje. 

2/ Převod hasičské zbrojnice v Podhorním Újezdě
Starosta obce znovu předložil žádost rodiny Smutných o převod hasičské zbrojnice v Podhorním Újezdě do jejich vlastnictví. Zbrojnice byla vystavěna z části stodoly rodiny Smutných. Obec ji z vlastních zdrojů vybudovala v roce 1963. Zbrojnice z převážné části stojí na obecním pozemku. Starosta obce přečetl ZO písemné stanovisko SDH Podhorní Újezd, ve kterém SDH zásadně nesouhlasí s převedením této zbrojnice do vlastnictví rodiny Smutných. ZO přistoupilo k hlasování, kdy zvolilo tajné hlasování. Pro souhlas s převodem hasičské zbojnice do vlastnictví rodiny Smutných hlasovaly 4 hlasy, pro nesouhlas s převodem 3 hlasy. Majetek SDH Podhorní Újezd, který je v prostorách zbrojnice umístěn, bude přestěhován do zbrojnice ve Vojicích. Starosta obce bude výše uvedený převod konzultovat s právníkem.
3/ Ostatní

 a) Starosta obce vyzval zastupitele, aby z členů ZO zvolili zástupce do výběrového řízení na místo ředitele Základní a Mateřské školy. Do výše uvedeného výběrového řízení byl všemi hlasy schválen starosta obce Ing. Josef Chudoba a člen ZO Boris Ulrych. 
b) Starosta obce informoval ZO o jednání se zástupci společnosti Bus Line o změně trasy školního autobusu. Rodiče dětí, které navštěvují ZŠ Ostroměř podali návrh, aby školní autobus projížděl celou vesnicí a děti tak nemusely na zastávku na frekventovanou státní silnici. Zástupci společnosti požadují projednání v zastupitelstvu a souhlas ZO se změnou trasy. ZO ukládá starostovi, aby znovu projednal a upozornil zástupce společnosti Bus Line na rizika a komplikace, které mohou nastat hlavně v zimních měsících, kdy průjezd vesnicí je značně komplikovaný.
c) Starosta obce informoval ZO o chystané schůzce se zástupci firmy Janoušek IS spol.s r.o. na den 3.4.2012 ohledně odstranění vad retenční nádrže v Podhorním Újezdě. Měli by tak přistoupit k plnění rozsudku Okresního soudu v Jičíně. O dalším průběhu bude starosta obce ZO informovat. ZO bere tuto informaci starosty obce na vědomí.
d) Starosta obce se opět vrátil k žádosti manželů Šepsových, Vojice 147 o zatrubnění otevřené stoky, která vede mimo jiné soukromé pozemky i přes pozemek parc.č. 28 v k.ú. Vojice ve vlastnictví manželů Šepsových. Projektant p. Přibyl vyčíslil náklady na materiál, které byly projednávány již na minulém zasedání ZO. S navýšením o odhadované náklady na zemní práce bude tato akce velmi nákladná. ZO proto ukládá starostovi obce, najít nejlevnější variantu nákladů na zemní práce, rozebrání, montáž, dopravu a zaměření geodetem. 
e) Starosta obce předložil ZO Smlouvu o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemena s investorem akce společností ČEZ Distribuce a.s., Teplická 874/8, 40502 Děčín, jako budoucího oprávněného. Smlouva se týká uložení kabelu nízkého napětí na pozemku parc. č. 295/5 v k.ú. Vojice, pro zřízení elektro přípojky k novostavbě rodinného domu manželů Bílkových. Takto předloženou výše uvedenou smlouvu ZO všemi hlasy schvaluje a pověřuje starostu obce podpisem této smlouvy.
f) Starosta obce informoval ZO o nutnosti přijmout druhého pracovníka na údržbu v obci. Zájemci by měli vlastnit řidičské oprávnění na traktor a mohou se přihlásit do 15.4.2012. ZO bere tuto informaci starosty obce na vědomí.
g) Starosta obce vyzval předsedkyni kulturního výboru, aby na příštím zasedání ZO předložila kulturní plán akcí na tento rok.
USNESENÍ

z 10. zasedání zastupitelstva obce

Podhorní Újezd a Vojice

konaného dne 30.března 2012
1/ Zastupitelstvo obce schvaluje :

· č.j. 1/10/2012: Odkoupení vlastnických podílů pozemků ve výši 2/160 od paní Strakové za cenu 100,- Kč / 1 m2.
· č.j. 2/10/2012: Převod hasičské zbrojnice v Podhorním Újezdě do majetku rodiny Smutných.
· č.j. 3a/10/2012: Zástupce ZO p. Borise Ulrycha do výběrového řízení na místo ředitele Základní a Mateřské školy.
· č.j. 3e/10/2012: Smlouvu o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemena na uložení kabelu nízkého napětí na pozemku parc. č. 295/5 v k.ú. Vojice pro zřízení elektro přípojky k novostavbě rodinného domu manželů Bílkových pro investora akce společnost ČEZ Distribuce a.s., Teplická 874/8, 40502 Děčín, jako budoucího oprávněného, a pověřuje starostu obce podpisem této smlouvy. 

2/ Zastupitelstvo bere na vědomí :

· č.j. 3c/10/2012: Informaci starosty obce o chystané schůzce se zástupci firmy Janoušek IS spol.s r.o. ohledně odstranění vad retenční nádrže v Podhorním Újezdě. 
· č.j. 3f/10/2012: Informaci starosty obce o nutnosti příjmout druhého pracovníka na údržbu v obci. 

3/ Zastupitelstvo ukládá :

· č.j. 3b/10/2012: Projednat se zástupci Bus Line možná rizika a komplikace při průjezdu školního autobusu obcí.
· č.j. 3d/10/2012: Najít nejlevnější variantu nákladů  na zatrubnění otevřené stoky, která vede mimo jiné soukromé pozemky, také přes pozemek parc.č. 28 v k.ú. Vojice ve vlastnictví manželů Šepsových.
V Podhorním Újezdě a Vojicích, 30.3.2012


Zapsala :
 Marcela Novotná
Ing. Josef Chudoba, starosta obce

Ověřili :

Jaromír Chudoba


Zdeněk Ulrich
