ZÁPIS

z 11. zasedání zastupitelstva obce

Podhorní Újezd a Vojice

(dále jen „zastupitelstvo obce“ nebo „ZO“)

konaného dne 4.5.2012
Přítomni : ing. Josef Chudoba, Jaromír Chudoba, Bořek Novotný, Boris Ulrych,  Zdeněk Ulrich, Renata Čečetková, Marek Šorm a dále hosté

Program zasedání :

1/
Prodej části pozemku parc.č. 997/7 v k.ú. PÚ a parc.č. 293/2 v k.ú. Vojice
2/
Opětovné projednání převodu hasičské zbrojnice v Podhorním Újezdě
3/
Ostatní
a) Pronájem sportovního areálu v Podhorním Újezdě
b) Výměna oken a zateplení budovy MŠ
c) Veřejná služba v obci
d) Územní plán obce
e) Zatrubnění stoky na zahradě Šepsových
Navržený program jednání zastupitelstva obce byl všemi přítomnými členy ZO schválen.

Na návrh starosty obce byla všemi členy ZO schválena zapisovatelkou tohoto zasedání M.Novotná.

Na úvod starosta obce seznámil přítomné s plněním úkolů z minulých zasedání ZO, pokud nejsou samostatnými body dnešního zasedání.

a) Starosta obce informoval ZO o vyhlášení pracovního místa na údržbáře v obci, kdy se zájemci mohli přihlásit do 15.4.2012. O toto pracovní místo neprojevil nikdo zájem.
b) Předsedkyně kulturního výboru p. Čečetková informovala ZO o chystané kulturní akci na oslavu Dětského dne. Program by měla zajistit společnost Max Production z Prahy. Cena za tyto služby je stanovena na 11.400,- Kč.
1/ Prodej části pozemku parc.č. 997/7 v k.ú. PÚ a pozemku parc.č. 293/2 v k.ú. Vojice
a) Starosta obce předložil ZO žádost manželů Lenky a Ondřeje Chotěborových, Husova 1126, Hořice na prodej části pozemku parc.č. 997/7 v k.ú. Podhorní Újezd za účelem výstavby rodinného domu. Oddělení části pozemku provede geodet p. Soukup z Ostroměře. ZO všemi hlasy schvaluje prodej potřebné části pozemku parc.č. 997/7 v k.ú. Podhorní Újezd manželům Chotěborovým za cenu 100,- Kč / 1 m2. 
 b) Starosta obce předložil ZO žádost p. Věry Strakové, Pod Skalkou 2623/6, Jablonec nad Nisou na prodej vlastnického podílu obce ve výši 158/160 pozemku parc.č. 293/2 v k.ú. Vojice. ZO všemi hlasy schvaluje prodej výše uvedeného pozemku za cenu 100,- Kč / 1 m2.  

2/ Opětovné projednání převodu hasičské zbrojnice v Podhorním Újezdě
a) Člen ZO Bořek Novotný požádal ZO o opětovné projednání převodu hasičské zbrojnice v Podhorním Újezdě do majetku rodiny Smutných, o kterém bylo tajně hlasováno na minulém zasedání ZO dne 30.3.2012. Zastupitel B. Novotný si po skončení hlasování uvědomil, že si špatně vyložil otázku na hlasovacím lístku a tedy  žádá o revokaci Usnesení č.j. 2/10/2012 ze dne 30.3.2012. ZO 4 hlasy schvaluje nové hlasování ohledně výše uvedeného převodu. Proti novému hlasování se vyjádřily 3 hlasy.

b) Starosta obce znovu připomenul okolnosti žádosti rodiny Smutných i písemné stanovisko SDH Podhorní Újezd, ve kterém SDH zásadně nesouhlasí s převedením této zbrojnice do vlastnictví rodiny Smutných. ZO tedy přistoupilo k opětovnému hlasování, tentokráte veřejnému. Pro souhlas s převodem hasičské zbojnice do vlastnictví rodiny Smutných hlasovaly 3 hlasy. ZO 4 hlasy zamítá převod hasičské zbrojnice do majetku rodiny Smutných. Pro vysvětlení majetkových vztahů ZO starostovi obce ukládá zadání geometrického zaměření geodetovi p. Soukupovi z Ostroměře a projednání na stavebním úřadu v Hořicích.
3/ Ostatní

 a) Starosta obce seznámil ZO se žádostí pana Krska z Hořic o pronájem sportovního areálu v Podhorním Újezdě. Pan Krsek navrhuje, aby obec hradila veškeré náklady na provoz tohoto areálu a on by investoval do případného dalšího vybavení. Doba pronájmu by byla 5 let. S tím ZO nesouhlasí a navrhuje, aby si nájemce hradil jím spotřebované energie, případné škody a obci platil měsíční nájem v částce 5.000,- Kč / 1 měsíc v době sezony. Obec bude hradit náklady na údržbu vody a sekání trávy v areálu. Takto navržené podmínky pronájmu sportovního areálu v Podhorním Újezdě ZO všemi hlasy schvaluje. ZO starostovi obce ukládá seznámit pana Krska s těmito podmínkami a zjistit, zda pronájem za těchto podmínek přijme. 
b) Starosta obce seznámil ZO s orientační cenovou nabídkou p. Myslivečka z Vojic na zateplení a výměnu oken v budově MŠ. ZO navrhuje, aby prozatím byly vyměněny okna v celé budově MŠ, včetně bytů a zdravotního střediska. Starostovi obce ZO ukládá, oslovit alespoň 3 firmy na vypracování cenové nabídky na výše uvedenou akci.
c) Starosta obce informoval ZO o smlouvě s Úřadem práce na pracovní místo koordinátora veřejné služby, na kterého Úřad práce poskytne příspěvek. Další dvě pracovní místa by měla být postupně obsazována uchazeči o zaměstnání, kteří mají podle nového zákona vykonávat veřejnou službu. Tyto uchazeče, kteří jsou v evidenci nezaměstnaných, bude vysílat Úřad práce. ZO bere tuto informaci starosty obce na vědomí.
d) Starosta obce informoval ZO o chystané návštěvě Ing. Šejvlové ze společnosti REGIO projektový atelier s.r.o. Hradec Králové ohledně vypracování územního plánu obce, který by měl být dokončen do roku 2015. Ing. Šejvlová bude informovat o možnosti získání dotace na vypracování územního plánu a o dalším postupu. ZO bere tuto informaci starosty obce na vědomí. 
e) Starosta obce předložil ZO cenovou nabídku na stavební materiál od firmy TEKAM Hradec Králové na zatrubnění otevřené stoky na zahradě Šepsových, která činí cca 158 tis. Kč. Osloveni byli i M.Kozák a M.Soukup z Vojic, kteří z časových důvodů nabídku odmítli. ZO ukládá starostovi obce zjistit u projektanta, zda je možné na zatrubnění použít trubky s menším průměrem a tím snížit i cenu této akce.
USNESENÍ

z 11. zasedání zastupitelstva obce

Podhorní Újezd a Vojice

konaného dne 4.května 2012
1/ Zastupitelstvo obce schvaluje :

· č.j. 1a/11/2012: Prodej části pozemku parc.č. 997/7 v k.ú. Podhorní Újezd za cenu 100,- Kč/ 1 m2 manželům Lence a Ondřeji Chotěborovým, trvale bytem Husova 1126, 508 01 Hořice.
· č.j. 1b/11/2012: Prodej vlastnického podílu obce ve výši 158/160 pozemku parc.č. 293/2 v k.ú. Vojice za cenu 100,- Kč / 1 m2 paní Věře Strakové, trvale bytem Pod Skalkou 2623/6, 466 01 Jablonec nad Nisou 1.
· č.j. 2a/11/2012: Revokaci Usnesení č.j. 2/10/2012 ze dne 30.3.2012.
· č.j. 3a/11/2012: Pronájem sportovně rekreačního areálu s ubytovacím zařízením v Podhorním Újezdě panu Krskovi z Hořic.
2/ Zastupitelstvo bere na vědomí :

· č.j. 3c/11/2012: Informaci starosty obce o smlouvě s Úřadem práce na výkon veřejné služby. 
· č.j. 3d/11/2012: Informaci starosty obce o chystané schůzce s Ing. Šejvlovou ze společnosti REGIO projekční kancelář, Hradec Králové ohledně vypracování územního plánu obce. 

3/ Zastupitelstvo ukládá :

· č.j. 2b/11/2012: Zadat geometrické zaměření hasičské zbrojnice v Podhorním Újezdě geodetovi p. Soukupovi z Ostroměře.
· č.j. 3a/11/2012: Projednat s panem Krskem z Hořic schválené podmínky pronájmu sportovně rekreačního areálu s ubytovacím zařízením v Podhorním Újezdě.
· č.j. 3b/11/2012: Oslovit alespoň 3 firmy na vypracování cenové nabídky na výměnu oken v budově MŠ, včetně bytů a zdravotního střediska.
· č.j. 3e/11/2012: Zjistit u projektanta, zda je možné na zatrubnění otevřené stoky na zahradě Šepsových použít trubky s menším průměrem a tím snížit cenu této akce.
4/ Zastupitelstvo zamítá :

· č.j. 2b/11/2012: Žádost rodiny Smutných o převod hasičské zbrojnice v Podhorním Újezdě do jejich vlastnictví.
V Podhorním Újezdě a Vojicích, 4.5.2012


Zapsala :
 Marcela Novotná
Ing. Josef Chudoba, starosta obce

Ověřili :

Jaromír Chudoba


Renata Čečetková
